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Вступ 

Під волого-тепловою обробкою швейних виробів розуміють 

спеціальну обробку деталі або виробу вологою, теплом і тиском за 

допомогою спеціального обладнання. Волого-теплова обробка 

поділяється на волого-теплову обробку швів при пошитті виробу та 

кінцеву волого-теплову обробку готового виробу. В даному уроці учні 

навчаться правильній кінцевій волого-тепловій обробці. 

Мета уроку полягає у тому, щоб учні змогли засвоїти краще новий 

матеріал. Для цього в розробці уроку було використано відео-

презентація, презентація на тему «Кінцева волого-теплова обробка 

сукні» та інструкційні карти. А для того, щоб вмотивувати учнів до 

пошиття виробів було представлено мотиваційний ролик. 

Завдання –повторити раніше пройдений матеріал за допомогою 

кросворду «Відшукати ключове слово», гри «Міжпредметний зв’язок», 

ознайомитись з новою темою за допомогою презентації, відео-

презентації, інструкційних карт та показом практичної операції 

майстром для учнів, закріпити новий навчальний матеріал за 

допомогою відтворення алгоритму послідовної кінцевої волого-

теплової обробки учнями та перед тим як перейти до практичного 

виконання нової теми повторити правила безпеки. 
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Методична розробка уроку 

Тема програми. Виготовлення сукні. 

Тема уроку: «Кінцева волого-теплова обробка сукні» 

Мета уроку:  

- навчальна: закріпити теоретично практичні знання з кінцевої волого-

теплової обробки; 

- розвиваюча: 

а) розвивати пізнавальні та професійні інтереси, навички; 

б) самостійне критичне мислення; 

в) творчі здібності учнів, естетичний смак до поставлених завдань. 

- виховна:  

а) виховувати відповідальність за якість виконаних робіт; 

б) бережливе, економне використання матеріалів; 

в) формувати і виховувати свідому трудову дисципліну. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань. 

Вид уроку: очний урок з відео та презентацією. 

Методи проведення: пояснення, демонстрація відео-презентації, 

практичний показ прийомів. 

Матеріально-технічне забезпечення: 

1. Обладнання: праска з відпарювачем; 

2. Манекен із сукнею; 

3. Інструкційно-технологічна карта на тему «Кінцева волого-теплова 

обробка сукні»; 

4. Презентація на тему «Кінцева волого-теплова обробка сукні»; 

5. Відео-презентація на тему «Кінцева волого-теплова обробка сукні». 

Програмне забезпечення: 

1. Microsoft Office Word 2010; 

2. Microsoft Office Power Point 2010. 

3. Vegas Pro 13.0 

Міжпредметні зв’язки: технологія виготовлення одягу, 

конструювання, матеріалознавство, обладнання, охорона праці. 

Методична мета: використання інноваційних методик викладання. 

Очікувані результати: після вивчення цієї теми учні зможуть 

технологічно правильно виконувати кінцеву волого-теплову обробку 

сукні. 

Хід уроку: 

Ⅰ. Організаційна частина 
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- перевірка явки учнів на урок; 

- їх готовність до уроку виробничого навчання. 

Перевірити: 

- перевірити робочий стан обладнання; 

- заземлення; 

- кількість шпульних ковпачків та шпульок; 

- кількість голок та їх робочий стан. 

Доброго дня, шановні учні, я рада вас бачити на уроці 

виробничого навчання. Для перевірки вашої присутності я прошу вас 

підняти руку і сказати, що ви присутні на уроці. 

Ⅱ. Вступний інструктаж 

1. Мотивація навчальної діяльності  

Відеоролик про професію «Чому потрібно обрати професію 

кравець?  (перегляд ) 

 
Чи зацікавила вас ця професія і чи бажаєте ви її опанувати? 

2. Оголошення теми, мети уроку 

Тема сьогоднішнього уроку «Кінцева волого-теплова обробка 

сукні». Мета навчитись правильній кінцевій волого-тепловій обробці 

сукні, повторити раніше пройдений матеріал, закріпити і удосконалити 

навички та вміння. 

 

3. Актуалізація знань, умінь та навичок. 

А перед тим, як перейти до вивчення нового матеріалу, 

повторимо раніше пройдений матеріал. 

Для цього я підготувала для вас два завдання. 

Завдання 1. Кросворд «Відшукати ключове слово». В кросворді є 

запитання, відповідаючи на них можна зрозуміти, яке ключове слово 

знаходиться в ньому. 
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Слайд 1. В якому шві обробляється застібка в даній моделі? 

 
Слайд 2. Які складки знаходяться по лінії талії в даній моделі? 

 
Слайд 3. Конструктивний елемент, завдяки якому можна отримати 

об`ємну форму на ділянці грудей. 
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Слайд 4. Який зріз можна коригувати при пошитті виробу? 

 
Слайд 5. Постійне ниткове з`єднання деталей по складному замкнутому 

контуру 

 
Слайд 6. Ключове слово «Сукня» 

 
 

Завдання 2. Інтерактивна гра «Міжпредметний зв’язок».  
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Запитання 1. Яка деталь крою в цій моделі сукні зайва? 

 
Запитання 2. Яку лапку застосовують для зшивання середнього зрізу в 

нижній частині застібки? 

 
Запитання 3. Чи підходять зразки тканини для пошиття сукні даної 

моделі? 
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Завдання 4. Чи підходять дані обробки низу для даної моделі сукні? 

 
4. Формування нових трудових прийомів з раціонального 

виконання навчально-виробничих робіт. 

А тепер переходимо до вивчення нової теми. Сьогодні ви повинні 

практично навчитись правильній кінцевій волого-тепловій обробці 

сукні, закріпити практично теоретичні знання, розвинути критичне 

мислення, пізнавальні навички та сформувати професійні 

компетентності з даної обробки. 

Пояснення нового матеріалу за допомогою презентації. 

Слайд 1. Припрасувати виточку. 

 
Слайд 2. Запрасувати виточку. 
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Слайд 3. Спрасувати виточку. 

 
Слайд 4. Припрасувати край горловини. 

 
Слайд 5. Припрасувати припуски плечового шва. 
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Слайд 6. Припрасувати припуски бічного шва. 

 
Слайд 7. Припрасувати талієвий шов. 

 
Слайд 8. Запрасувати талієвий шов. 

 
 



Методична розробка уроку «Кінцева волого-теплова обробка сукні» 

13 
 

Слайд 9. Припрасувати припуски середнього шва та застібки. 

 
Слайд 10. Припрасувати припуски шва вшивання рукава в пройму 

 
Слайд 11. Запрасувати припуски шва вшивання рукава в пройму. 
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Слайд 12. Припрасувати низ рукавів. 

 
Слайд 13. Припрасувати низ сукні. 

 
Слайд 14. Припрасувати рукави. 

 
Слайд 15. Припрасувати пілочку. 
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Слайд 16. Припрасувати спинку. 

 
Слайд 17. Припрасувати переднє та заднє полотнищі спідниці. 
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Показ трудових прийомів майстром у відео ролику по темі: 

«Кінцева волого-теплова обробка виробу». 

 
Дефекти та усунення дефектів при кінцевій волого-тепловій 

обробці. 

 
4. Закріплення нового навчального матеріалу. 

Завдання. Відтворити алгоритм послідовної кінцевої обробки 

сукні. 

Шановні учні, тепер вам потрібно повторити алгоритм 

послідовної кінцевої волого-теплової обробки сукні. Для цього в 

презентації я підготувала для вас підказку у вигляді графічного 

зображення.  

Слайд 1. Підказка. 
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Слайд 2. Підказка. 

 

Слайд 3. Підказка. 

 

Слайд 4. Підказка. 
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Слайд 5. Підказка. 

 

Слайд 6. Підказка. 

 

Слайд 7. Підказка. 
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Слайд 8. Підказка. 

 

Слайд 9. Підказка. 

 

Слайд 10. Підказка. 
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Слайд 11. Підказка. 

 
Слайд 12. Підказка. 
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Слайд 13. Підказка. 

 
Слайд 14. Підказка. 

 
Слайд 15. Підказка. 
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Слайд 16. Підказка. 

 
Слайд 17. Підказка. 

 
Повторення правил з техніки безпеки  (опитування, бесіда). 

Видача завдань. Сьогодні ви повинні практично навчитись 

правильними прийомами виконання технологічної послідовності 

кінцевої волого-теплової обробки сукні, розвинути професійне 

мислення та пізнавальні навички. 

Показ учнями трудового елементу по темі уроку в майстерні 

кравців за прасувальним столом. 

Ⅲ. Поточний інструктаж і самостійна робота учнів  

- обхід з метою перевірки організації робочого місця; 

- обхід з метою перевірки правильного виконання трудових 

прийомів; 

- обхід з метою перевірки отримань правил з охорони праці; 

- обхід з метою перевірки дотримань правил з охорони праці; 

- раціональне використання робочого часу; 
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- якість виконання даного завдання учнями та вміння проводити 

самоконтроль. 

Індивідуальна робота з учнями ( допомога невстигаючим учням, 

додаткові завдання тим, хто успішно виконав всі обов’язкові завдання). 

4. Заключний інструктаж 

- прийняти роботу учнів; 

- відмітити кращі роботи; 

- вказати на типові помилки; 

- підвести загальний підсумок. 

Сьогодні ми з вами повторили та закріпили попередньо вивчений 

матеріал, сформували правильні прийоми виконання технологічної 

послідовності кінцевої волого-теплової обробки, розвинули професійне 

мислення та вміння. 

- виставити оцінки; 

- задати домашнє завдання; 

- прибирання робочих місць та майстерні; 

- повідомлення теми наступного уроку. 

5. Домашнє завдання. 

Повторити технологічну послідовність кінцевої волого-теплової 

обробки сукні. 
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Висновок 

Методична розробка уроку «Кінцева волого-теплова обробка 

виробу» розроблений для майстрів виробничого навчання та викладачів 

професійно-технічних навчальних закладів, що дозволяє якісно 

провести урок. 

Розроблені інструкційно-технологічні карти, презентація, відео-

презентація на тему «Кінцева волого-теплова обробка сукні» дають 

змогу учням краще засвоїти новий матеріал, поліпшити знання, уміння 

та навички учнів за даною темою уроку. 
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Додатки 

Додаток 1.  

Інструкційно-технологічна карта 

Технологічна послідовність кінцевої волого-теплової 

обробки сукні 

№ 

з/

п 

Назва 

операції 

Технічні умови та 

прийоми виконання 

операції 

Графічне зображення 

1 2 3 5 

1 Припрасуват

и нагрудну 

виточку. 

Припрасувати ви-

точку з обох боків 

за допомогою 

праски. 

 

  

2 Запрасувати 

нагрудну 

вито-чку. 

Відігнути виточ-ку 

до верху та 

запрасувати з обох 

боків за допомогою 

праски. 

 

 
3 Спрасувати 

нагрудну ви-

точку. 

Спрасувати 

нагрудну виточку в 

кінці виточки з 

обох боків за 

допомогою праски. 
 

4 Припрасуват

и талієву 

виточ-ку. 

Припрасувати 

талієву виточку з 

обох боків за 

допомогою праски. 

 
5 Запрасувати 

талієву вито-

чку. 

Відігнути виточку 

до середини та за-

прасувати до 

середини. 
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6 Спрасувати 

та-лієву 

виточку. 

Спрасувати талієву 

виточку в кінці 

виточки з обох 

боків за допомогою 

праски. 

 

 
7 Припрасуват

и край 

горлови-ни. 

Припрасувати край 

горловини з обох 

боків за допомогою 

праски. 

 

 
8 Припрасуват

и припуски 

пле-чового 

шва. 

Припрасувати при-

пуски бічного шва з 

обох боків за до-

помогою праски. 

 
9 Припрасуват

и припуски 

біч-ного шва. 

Припрасувати при-

пуски бічного шва з 

обох боків за до-

помогою праски. 

 
10 Припрасуват

и талієвий 

шов. 

Припрасувати талі-

євий шов з обох 

боків за допомогою 

праски. 

 
11 Запрасувати 

талієвий 

шов. 

Відігнути припуски 

до ліфу та запрасу-

вати з обох боків за 

допомогою праски. 

 
12 Припрасуват

и застібку та 

середній шов  

Припрасувати 

засті-бку та 

середній шов з обох 

боків за допомогою 

праски. 
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13 Припрасуват

и припуски 

шва 

вшивання 

рукава в 

пройму. 

Припрасувати при-

пуски шва 

вшивання рукава в 

пройму з обох боків 

за допомогою 

праски.  
14 Запрасувати 

припуски 

шва 

вшивання 

ру-кава в 

пройму. 

Відігнути припуски 

шва вшивання 

рукава в пройму в 

бік пройми.  

 
15 Припрасуват

и низ 

рукавів. 

Припрасувати низ 

рукавів з обох боків 

за допомогою 

праски. 

 
16 Припрасуват

и низ сукні. 

Припрасувати низ 

сукні з обох боків 

за допомогою 

праски. 

 
17 Припрасуват

и рукави. 

Припрасувати 

рукави з лицевого 

бо-ку за допомогою 

праски. 

 
18 Припрасуват

и пілочку. 

Припрасувати 

пілочку з обох 

боків за допо-

могою праски. 
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19 Припрасуват

и спинку. 

Припрасувати 

спинку з обох боків 

за допомогою 

праски. 

 

  
20 Припрасуват

и переднє 

поло-тнище 

спідни-ці. 

Припрасувати пе-

реднє полотнище 

спідниці з обох 

боків за допомогою 

праски. 
 

21 Припрасуват

и заднє 

полот-нище 

полот-нище 

спідни-ці. 

Припрасувати заднє 

полотнище 

спідниці з обох 

боків за допомогою 

праски.  
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Додаток 2. 
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